

(374) 745 0509

presidencia@amatitan.gob.mx

Yaragoza No. 42 Amatitán, Jalisco.

ACUSE

PRESENTE

CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 29, 30, 31, 32, 33, 47 FRACCIÓN III Y 48 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, EN VIGOR, CONVOCO A USTED A LA NOVENA SESIÓN DE COMISIÓN DE ASISTENCIA SOCIAL QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA JUEVES 30 DE JUNIO DEL 2022 EN PUNTO DE LAS 10:30 DIEZ TREINTA HORAS EN LA SALA DE REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO DE AMATITÁN, JALISCO, BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA:

- 1. LISTA DE ASISTENCIA.
- 2. DECLARACIÓN DE QUORUM.
- 3. AUTORIZACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

Es Mass

- 4. ASUNTOS VARIOS.
- 5. CLAUSURA.

his fall of

SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO AGRADECERÉ SU PUNTUAL ASISTENCIA A DICHA SESIÓN COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 49, FRACCIÓN II DE LA LEY DE GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, REITERO A USTED LA SEGURIDAD DE MI MÁS ATENTA Y DISTINGUIDA CONSIDERACIÓN

ATENTAMENTE

"2022, AÑO DE LA ATENCI<mark>ON INT</mark>EGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLECENTES CON CANCER EN JALISCO"

AMATITÁN; JALISCO A 28 DE JUNIO DEL 2022.

LIC. ARACELI RAMOS CORDERO SÍNDICO

WWW.AMATITAN.GOB.MX